
SKRAJŠAN ZAPISNIK
9. seje družbenopolitičnega zbora skupščine Ljubljana Vič-Rud-
nik, ki je bila 20. februarja 1979 po skupnem zasedanju vseh zbo-
rov skupščine.

Sejo drjžbenopolitičnega zbora je v smislu 192. člena statuta
občine sklical in vodil predsednik zbora Emil DOLČIČ.

Predsednik zbora je opozoril na slabo udeležbo delegatov na
današnji seji ter menil, da je potrebno seznaniti družbenopolitične
organizacije z udeležbo delegatov na dosedanjih sejah zbora in
skupščine. Hkrati je pozdravil vse prisotne delegate, predstavnike
izvršnega sveta in skupščine ter predlagal v sprejem naslednji

DNEVNI RED: '

1. Ugotovitev sklepčnosti,
2. Odobritev skrajšanega zapisnika 8. seje zbora,
3. Razprava o osnutku odloka o proračunu občine za leto 1979,
4. Obravnava in sprejem družbenega dogovora o skupnih osno-

vah in merilih za podeljevanje priznavalnin udeležencem NOV
in drugih vojn, ki jih urejajo občinske skupščine s svojimi pred-
pisi,

5. Obravnava in sprejem predloga odloka o sprejemu zazidal-
nega načrta za delo zazidalnega otoka RS-3-3 Center-Ra-
kovnik,

6. Obravnava osnutka odloka o merilih za razvrščanje objektov,
ki so bili zgrajeni brez lokacijskega dovoljenja in so bili v upo-
rabi pred 16. 4. 1978,

7. Obravnava gradiva skupščine mesta Ljubljane,
8 Vprašanja in predlogi delegatov. • .

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1 .
Na podlagi prezenčne liste je predsednik razglasil, da je na seji

navzočih 17 delegatov od skupno 30 delegatov zbora, s čimer je
sklepčnost seje podana.

Izostanek s seje so opravičili: Potokar Vida, Dolničar Alojz, Dur-
java Ema, Gerkšič Jože, Kaplan Cilka, Mole Dušan, Pečan Brane,
Černivec Anton, Čižmek Breda in Slobodnik Anica.

Brez opravičila pa so s seje izostali: Čebulj Janez, Kurent Ivan in
Tesner Stane.

K točki 2.
Skrajšan zapisnik 8. seje družbenopoliličnega zbora z dne 23.

januarja 1979 je bil brez pripomb in dopolnitev soglasno odobren.

K točki 3.
Uvodno poročilo k osnutku odloka o proračunu občine Ljubljana

Vič-Rudnik za leto 1979 je bilo podano na skupnem zasedanju
vseh zborov.

V razpravi o osnutku proračuna so sodelovali: Škraba Rado,
Krumberger Franc, Ziernicki Rudi, Martinec France — IS, Malovrh
Franc in Emil Dolčič.

Po razpravi je zbor soglasno sprejel SKLEP:
1. Družbenopolitični zbor sprejema osnutek odloka o prora-

čunu občine Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1979 s priporočilom, naj
izvršni svet SO s svojimi organi podvzamo vse ukrepeza zvišanje
sredstev predvidenih v proračunu za sanacijo mladinskega leto-
višča Pacug

2. delegati družbenopolitičnega zbora se naj aktivno vključijo v
družbeno akcijo za sanacijo mladinskega letovišča Pacug, ki jo
vodi poseben koordinacijski odbor in bo potekala v mesecu marcu
v vseh KS.

K točki 4.
Tudi k družbenemu dogovoru o skupnih osnovah in merilih za

podeljevanje priznavalnin udeležencem NOV in drugih vojn, ki jih
urejajo občinske skupščine s svojimi predpisi, je bila podana

obrazložitev na skupnem zasedanju zborov, zato je na seji druž-
benopolitičnega zbora potekala razprava, v kateri sta sodelovala
Škraba Rado in Emil Dolčič. Tov. Škraba je predlagal sprejem do-
govora, o katerem je predhodno razpravljalo in sklepalo tudi
predsedstvo občinskega odbora ZZB NOV.

SKLEP: Družbenopolitični zbor je soglasno sprejel družbeni
dogovor o skupnih osnovah in merilih za podeljevanje priznaval-
nin udeležencem NOV in drugih vojn, ki jih urejajo občinske skup-
ščine s svojimi predpisi. - .

K točki 5.
Po uvodnem poročilu, ki ga je podal član IS ing. Miloš Lapajne,

je dmžbenopolitični zbor brez razprave soglasno sprejel predlog
odloka o sprejemu zazidalnega načrta za del zazidalnega otoka
RS-3-3 Center-Rakovnik.

K točki 6.
Uvodno poročilo k osnutku odloka o merilih za razvrščanje ob-

jektov, ki so bili zgrajeni brez lokacijskega dovoljenja in so bili v
uporabi pred 16.4.1978je bilo podano na skupnem zasedanju; v
razpravi na seji zbora pa so sodelovali: Mile Škabar, Miloš Lapaj-
ne, Emil Dolčič, Marjana Kobe, Gabrijel Trček in France Marti-
nec, ki je delegate seznanil s predvidenim novim konceptom or-
ganizacije službe za pripravo lokactjske dokumentacije.

Dokaj kritično pa je bilo v razpravi ocenjeno delovanje LUZ.
SKLEP: Družbenopolitični zbor je sprejel osnutek odloka o me-

rilih za razvrščanje objektov, ki so bili zgrajeni brez lokacijskega
dovoljenja in so bili v uporabi pred 16.4. 1978 s priporočilom, naj
krajevne skupnosti prek svojih organov sodelujejo pri evidentira-
nju vseh objektov, ki sodijo v okvir reševanja po predlaganem od-
loku ter pomagajo pristojnim organom pri izvajanju odloka.

K točki 7.
Predsednik IS Martinec je seznanil delegate, da izvršni svet h

gradivu skupščine mesta Ljubljane za seje zborov 1.3.1979 nima
konkretnih stališč in predlogov.

Predsednikzboratov. Dolčičpajemenil, daje v največji možni
meri podpreti točko 2 programa akcij v mednarodnem letu otroka,
ki predvideva izravnavanje pogojev za celovit razvoj, ne glede na.
socialno sredino ali ekonomsko razvitost okolja, iz katerega otrok
izhaja.

K točki 8.
Delegatskih vprašanj in predlogov ni bilo.
Seja je bila zaključena ob 19. uri.

Zapisnik izdelala: .
Marija Mihelič, I. r.

Predsednik zbora:
Emil Dolčič, I. r.


